

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 13. siječnja 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	7. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.12.2018.
26.	Nastavno na prethodni upit o referenci voditelja projekta dobili smo odgovor kako PT 1 ne daje odgovore o prihvatljivosti projekta. Možda se mi nismo dobro izrazili. Zanima nas smatra li se PoC6 za znanstvenike jednim od projekata financiranih iz EU izvora?	U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, PT1 ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta. S obzirom na navedene uvjete koje treba zadovoljiti voditelj projekta upućujemo vas da detaljnije provjerite izvore financiranja projekata koji se planiraju navesti kao referenca za iskustvo voditelja projekta.

27.	Za iskustvo voditelja projekta u vođenju projekata financiranih iz EU izvora, možemo li navesti i fazu pripreme projekta i prijave na Pozive ili se navedeno odnosi samo na provedbu projekta od popisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava?	Iskustvo voditelja projekta u vođenju projekata financiranih iz EU izvora odnosi se na vođenje provedbe projekata.
-----	---	--

	VERZIJA:	4.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	8. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.12.2018.
28.	Vezano uz kriterij 4.3. Hoće li se u budućoj IRI infrastrukturi provoditi istraživanja s primjenom u gospodarstvu, trebamo li prikupljati dokumente poput pisma potpore/namjere ili je dovoljno opisati buduću suradnju nakon provedbe infrastrukturnog projekta?	Prema uputi u točki A.5 Dodatnog informacijskog obrasca, dovoljno je opisati na koje načine će se planirana istraživanja primijeniti u gospodarstvu te navesti planira li se suradnja s gospodarskim subjektima. Daljnje dokazivanje navedenog nije propisano. Samim time, nije obavezno dostavljati pisma potpore/namjere.
29.	<p>23. studenoga objavljen je poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj Priprema IRI infrastrukturnih projekata (referentni broj: KK.01.1.1.09) na koji Sveučilište u Rijeci može prijaviti 2 projekta temeljem Liste pred-odabranih projekata.</p> <p>Točka 3.4. na str. 23 navodi:</p> <p>„Raspored događanja:</p> <p>O datumu, vremenu i mjestu održavanja informativne i edukacijske radionice tijekom trajanja Poziva potencijalni prijavitelji u skladu Listom unaprijed određenih prijavitelja i projekata (Prilog 5.) bit će obavješteni u roku od 10 (deset) kalendarskih dana od objave Poziva.“</p> <p>Kako kontakt osobe za projekt do sada nisu zaprimile nikakvu informaciju o navedenom niti je isto dostupno na web stranici poziva, molimo Vas informaciju kada možemo očekivati informativnu radionicu za navedeni poziv.</p>	Upućujemo vas da redovito pratite obavijesti na web stranicama www.strukturnifondovi.hr i https://efondovi.mrrfeu.hr .

30.	Može li, u slučaju provođenja, organizacijska reforma biti definirana internim aktima Prijavitelja?	U točki 1.3. Uputa za prijavitelje navedeno je što organizacijska reforma podrazumijeva i kako se očituje. Pozivom nije detaljnije propisano kojim dokumentima se ona definira, tako da je navedeno moguće.
31.	<p>23. studenoga objavljen je poziv za dostavu projektnih prijedloga na natječaj Priprema IRI infrastrukturnih projekata (referentni broj: KK.01.1.1.09) na koji Sveučilište u Rijeci može prijaviti 2 projekta temeljem Liste pred-odabranih projekata.</p> <p>Točka 3.4. na str. 23 navodi:</p> <p>„Raspored događanja:</p> <p>O datumu, vremenu i mjestu održavanja informativne i edukacijske radionice tijekom trajanja Poziva potencijalni prijavitelji u skladu Listom unaprijed određenih prijavitelja i projekata (Prilog 5.) bit će obavješteni u roku od 10 (deset) kalendarskih dana od objave Poziva.“</p> <p>Kako kontakt osobe za projekt do sada nisu zaprimile nikakvu informaciju o navedenom niti je isto dostupno na web stranici poziva, molimo Vas informaciju kada možemo očekivati informativnu radionicu za navedeni poziv.</p>	Upućujemo vas da redovito pratite obavijesti na web stranicama www.strukturnifondovi.hr i https://efondovi.mrrfeu.hr .